Jugendweihe 2022
**************************

Werte Familien,

wir haben bis November 2020 an die Elternsprecher der verschiedenen Schulen in Mittel-sachsen, z.T. Nordsachsen unsere Vereins- und Anmeldeflyer ausgeteilt bzw. per Post geschickt.

Da ab November 2020 keine Elternabende mehr durchgeführt werden konnten, informierten wir schriftlich die Elternsprecher ausführlich über unsere Vereinsarbeit mit den Jugendlichen in Vorbereitung zur Jugendweihe.
Es ging dabei um die monatlichen Veranstaltungen, Jugendstunden und Reisen bis hin zur Feierstunde, was wir inhaltlich anbieten und die entsprechenden Kosten hierfür.
Die geplanten Feiertermine für das Jahr 2022 wurden ebenfalls aufgeführt.

Der Elternsprecher sammelt in der Regel die Anmeldungen mit den zwei Verträgen von den Interessenten seiner Klasse ein und lässt sie uns zukommen. Das wird sich dieses Mal bis Februar 2021 hinziehen.
Auf jeden Fall werden wir nach dem Eingang die Verträge bearbeiten und jeder angemeldete Teilnehmer erhält von uns einen Vertragsabschnitt mit einer Vertragsnummer per Post nach Hause.

Wir bereiten wie bisher wieder unsere selbst gestalteten Jugendstunden vor und führen im kleinen Kreis wunderschöne, zu Herzen gehende Jugendweihefeiern mit professionellen Musikern durch.

Bei Fragen sind wir dienstags von 13.00 bis 17.00 Uhr in unserem Büro in Waldheim vorab nur per Telefon oder per Mail erreichbar.

